

中共制造“自焚”惨案，新华社造谣陷害法轮功

【明慧网】自1999年5月中共公安部抛出“香山集体自杀”的谣言以来，江泽民一伙陷害法轮功学员“自杀”的谣言和行动一直都在暗中多方进行，至今从未曾间断过。大陆各地也一再传出大陆公安和地方政府在严刑逼供时威胁法轮功学员说“上面说了，打死就算自杀”的控诉。

日前新华社抛出所谓法轮功学员春节之际在天安门广场“自焚”的诽谤“新闻”，其用心无非在于为江泽民把法轮功说成“邪教”和进一步血腥镇压法轮功制造依据。

所有认真读过《转法轮》的人士都非常清楚：法轮功严禁杀生。自1992年5月法轮功问世以来，亿万法轮功学员一直都在坚持“真善忍”的修炼原则，反对任何形式的杀生，因此更不会如此残忍地对待自己的生命。

众所周知，江泽民政权贪污腐败，蔑视宪法法律和百姓的基本人权，已经把改革开放中的中国大陆搞得哀鸿遍地、危机四伏。下岗工人示威、农民绝望而暴动、军队为瓜分钱财火并，民怨民冤如积蓄中的火山岩浆，抗议之声此起彼伏。18个月以来，无端受到残酷镇压的法轮功学员持续和平请愿，自然形成了天安门广场一个最为引人注目的请愿团体，但法轮功决不是因投诉无门而在天安门广场请愿的唯一一个民众团体。新华社抛出的所谓天安门“自焚”惨案，是中共直接或者间接地一手造成的，现在他们不但不思悔过，反而拿来进一步栽赃法轮功，实为丧尽天良、无道致极。

关心时事的人们可能还记忆犹新，不久前中共外交部刚刚对外声称“没有一个人因为修炼法轮功而被关进劳改营”就爆出了仅马三家子一个劳教所便关有数百名法轮功学员的媒体新闻。加拿大公民张昆仑教授因炼法轮功而被多次拘留、施以电刑并被判劳教三年的大量事实报道，更是对中共谎言宣传的有力驳斥。

在此，我们严肃声明，新华社所谓的自焚报道纯属栽赃陷害。法轮功学员从来没有、今后也决不会采取任何形式的杀生行为。同时，我们呼吁各国媒体，警惕中共宣传中一贯使用的欺骗伎俩，以免被江泽民利用，卷入血腥肮脏的红色政治。

（法轮大法信息中心 2001年1月23日午）